

ОКРУГ БАНКОМБ

Официальное заявление

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО Национальный месяц испаноязычного и латиноамериканского наследия проводится в честь испаноязычного и латиноамериканского сообщества и его многочисленных достижений;

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО празднование посвящено всем гражданам, которые считают себя частью испаноязычного населения, включая всех мужчин, женщин и лиц латиноамериканского происхождения (гендерно-нейтральный панэтнический термин);

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО многие лица латиноамериканского происхождения чтят свою богатую национальную идентичность, будучи потомками коренных народов Северной и Южной Америки, в том числе араваков, ацтеков, инков, майя, таино, а также испанских конкистадоров и всех последующих переселенцев, равно как и африканцев, привезенных в качестве рабов;

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО испаноязычное население всегда было неотъемлемой частью этой страны и внесло значительный вклад во многих областях деятельности, способствуя таким образом прогрессу всего общества;

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО сегодня мы отмечаем неоценимый вклад испаноязычного населения в достижение наших общих целей, цествуем его культурное многообразие, а также стремимся создать более сильное, открытое и процветающее общество;

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО в основе нашего национального характера лежат многовековые традиции латиноамериканского населения, которые отражают этническое и культурное многообразие его сообществ, играющих уникальную и активную роль в истории нашей страны;

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО латиноамериканское население является неотъемлемой частью нашего сообщества: владельцы бизнесов и простые граждане, которые гордятся своим национальным наследием, коренные жители и мигранты (в том числе те, кто еще не получил необходимые документы) – это наши соседи и друзья, товарищи и соратники, наши близкие и члены наших семей;

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО администрация округа Банкомб постоянно принимает меры, направленные на укрепление взаимопонимания, безопасности и уважения среди всех групп населения;

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО празднование месяца латиноамериканского наследия – это прекрасная возможность для того, чтобы поближе познакомиться с историей испаноязычного населения и отдать дань уважения всем рабочим, фермерам, художникам, предпринимателям, ветеранам, ученым, беженцам, врачам, уважаемым членам сообщества, детям мигрантов, которые участвуют в программе DREAMers, и многим другим испаноязычным гражданам, которые внесли положительный вклад в жизнь округа Банкомб;

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО официальная тема мероприятий в этом году заявлена как «Esperanza: праздник испаноязычного наследия и надежды», мы можем отдать должное испаноязычному и латиноамериканскому наследию и задуматься о том, что счастливого

будущее возможно, если мы не будем терять надежды, спросим себя, что мы хотим оставить своим потомкам, и начнем действовать;

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО испаноязычные американцы представляют собой значительную и быстрорастущую группу населения в округе Банкомб (рост более чем на 53% по сравнению с данными переписи населения 2010 года);

ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО 5% государственных служащих округа Банкомб являются испаноязычными/лицами латиноамериканского происхождения;

С УЧЕТОМ ВЫШЕИЗЛОЖЕННОГО, мы объявляем период с 15 сентября по 15 октября 2021 года Национальным месяцем испаноязычного и латиноамериканского наследия в округе Банкомб и призываем всех сограждан вместе с нами отметить значительный вклад испаноязычного и латиноамериканского населения в развитие нашего округа, штата и страны.